
ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUCOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 21 de decembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de analizadas as razóns argumentais alegadas por Ricado 

Axeitos Valiño, informar favorabelmente que se poida acurtar o prazo mínimo 

estabelecido polo Regulamento dos estudos de doutoramento da UDC e que poda iniciar 

os trámites da defensa da súa tese de doutoramento. Adxúntase Anexo I 

No punto dous, a comisión acusa recibo da solicitude de baixa no programa de 

A..rigeie$:bt~ syo@e,.•~dx@u.i~~ ~~X,g íí 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 21 de decembro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 20 de decembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un acepta a baixa da profesora Camiño Noia Campos como vogal da 
CAPD, a petición da interesada, e agradece a súa colaboración durante estes anos. 

No punto dous, decide que o lugar deixado pola profesora Camiño Noia sexa 

cuberto pola profesora Teresa Bermúdez Montes. 

No punto tres acorda solicitará EIDO que axilice as altas das profesoras Teresa 

Bermúdez Montes e María Jesús Fariña Bustos, membros do profesorado do PD desde 

2016, nas aplicacións informáticascorrespóndentes. 

No punto catro acorda solicitará EIDO que lle indique a 3º Ciclo que, en caso de 

altas no profesorado dos PD, non esixa cumprimentar o formulario TC 25 para incluír o 

profesorado da UVigo en cuestión nas aplicacións informáticas cando existe un 

nomeamento realizado polas comisións do CAPD e da EIDO. Este formulario a) se 

concibiu para tribunais de teses e b) toda a información correspondente e necesaria xa 

consta nas bases de datos da UVigo e tivo que ser previamente confirmado pola CAPD e 

pola EIDO. Coa esixencia de empregar este formulario por parte de 3° Ciclo prodúcese 

unha burocracia dupla que pode ser evitada. 

No punto catro acorda solicitar á EIDO información sobre a posibilidade de 

reducir o número de prazas de nova matrícula anual no PD Estudos Literarios, tendo en 

conta que o profesorado do PD é limitado e en breve non poderá asumir máis direccións 

de teses. Interesa saber se unha eventual redución é posíbel e, se for o caso, implicará 

unha modificación da memoria. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 20 de decembro de 2016. 



A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 30 de novembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Corufia. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de vista a documentación presentada, apróbanse as 

dedicacións parciais ao alumnado que a seguir se relacionan 

Mª Rosario González V ázquez 
Jesús Moares Lameiro 
Pablo Rodríguez Femández 
Marta González Miranda 
Alfredo Villalba Dourado 
Iria Rodríguez Cuevas 
Nuria Lorenzo López 
Saúl Serantes V az 
lria Rodríguez Cuevas 

A alumna Marta González Miranda achega un contrato prorrogado até decembro 

con previsión de ser novamente ampliado. Concédese a adicación a tempo parcial até esta 

data, podendo ser prorrogada automaticamente achegando a xustificación, sen ter que 

cursar nova solicitude. 

No punto dous, despois de analizada a documentación presentada, acórdase 

informar favorabelmente as seguintes solicitudes de baixas até o 31 de setembro de 2017: 

Elena Nieto Domínguez 

Ana Bela Simoes de Almeida 
No punto tres, acórdase informar favorabelmente as actividades de Almudena 

Pérez de Oliveira. 

No punto catro. despois de analizada a documentación presentada, acórdase 

informar favorabelmente a convalidación solicitada por María Luisa Bel Ortega. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 



A Coruña, a !30 de novembro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 18 de novembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de comprobar a documentación presentada, acórdase 

conceder a dedicación a tempo parcial ao alumno Tosar López, Francisco Javier. 

No punto dous, despois de vista a documentación presentada, apróbanse as 

dedicacións parciais ao alumnado de continuación que a seguir se relacionan: 

J\nteloI-;e111a, ~llÍ~ Miguel 
J3qu§9 <3'9iii(tt~~; s~~ 
Caneda Martínez, Estefanía 
López Díaz, Beatriz 
Rodríguez Garabatos, Blanca Paula 
Patiño V ázquez, Genma 
Villar Piñeiro, José Luis 

No punto tres, despois de estudado o caso e dentro do prazo extraordinario, 

acórdase informar favorabelmente a A valiación anual e o documento de actividades, de 

Mónica V ázquez Pozo. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 18 de novembro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 13 de outubro de 2016, reúnese, en sesión extraordinaria, 

nas Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto único, esta comisión, despois de analizar a solicitude da alumna Raquel 

Jabarés Femández (de baixa por maternidade) de seguir matriculada no Programa de 

Estudos Literarios, resolve informar favorabelmente e con carácer excepcional, a súa 

petición. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 10:50h. do que como 

secretaria dou fe. 

A Coruña, 13 de outobro de 2016 

A SECRETARIA DA COMISIÓN 

Laura Tato 
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Vº E PR O PRESIDENTE 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 7 de novembro de 2016, reúnese, en sesión extraordinaria, 

nas Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto único, esta comisión, acordou aprobar os compromisos de supervisión 

do alumnado matriculado no Programa de Doutoramento para o curso 2016-27 na 

Universidade de Vigo como se relaciona a seguir: 

ALUMNADO TITOR/A 

Alonso Carballeira, Xosé Alberte Carmen Becerra Suárez 

Bel Ortega, María Luisa Burghard Baltrusch 

Cabaleiro Soutullo, Hermitas José Montero Reguera 

Ceide Rodríguez, María Montserrat Ribao Pereira 

Codeseda Troncoso, Fátima Montserrat Ribao Pereira 

Estévez Villanueva, Lucía Beatriz Suárez Briones/María Jesús Fariña 

Femández Taboada, Jorge Carmen Luna Sellés 

Lorenzo López, Nuria Carmen Becerra Suárez 

Meis Casalderrey, Santiago Carmen Becerra Suárez 

Pérez de Oliveira, Almudena Carmen Becerra/ Femando Romo 

Rodríguez Novo, Julián Carmen Becerra Suárez 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 10:50h. do que como 

secretaria dou fe. 

A Coru:ñ.a, 7 de novembro de 2016 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 3 de outubro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de comprobar a documentación presentada polos/as 

alumnos/as da listaxe provisoria, acordase aprobar a di:finitiva, así como os /as titores 

asignados: 

LIÑA DE COMPLEMENTOS 

ALUMNADO ADMITIDO INVESTIGACIÓN TITOR/A FORMATIVOS 

Ares Cuba, Gabriel 1 Eva Valcárcel López 

Fernández Berrocal, María Encina 1 Cleofé Tato García 

Folgueira Arias, Alejandra 1 Eva Valcárcel López 

Gentile, Melania (*) 1 Eva Valcárcel López 

Rodríguez Fernández, Arancha Carme Fernández Pérez-

2 Sanjulián 

Panarelli, Maira (*) 1 Nieves Pena Sueiro 

Peñasco González, Alba 1 Nieves Pena Sueiro 

Tesar López, Francisco Javier 1 Cleofé Tato García 

* . . , .. 
( ) A adm1s1on esta cond1c1onada a entregar documentación legalizada . 

O preinscrito lago Femández Pérez presentou a renuncia. 

1. Literatura en lengua española e Literatura comparada 
2. Literaturas e culturas galega e portuguesa e Literatura medieval 

No punto dous, despois de vista a documentación presentada, apróbanse as 

dedicacións que a seguir se relacionan: 



DEDICACIÓN DEDICACIÓN 

Solicitante SOLICITADA ACEPTADA Observacións 

Ares Cuba, Gabriel t. completo t. completo 

Fernández Berrocal, María Encina t. completo t. completo 

Folgueira Arias, Alejandra t. completo t. completo 

Gentile, Melania (*) t. completo t. completo 

Rodríguez Fernández, Arancha t. completo t. completo 

Panarelli, Maira (*) t. parcial t. completo 

Peñasco González, Alba t. completo t. completo 

Tesar López, Francisco Javier t. parcial t. parcial 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :30h. do que como 

Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 3 de outubro de 2016 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO EN 
"ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 30 de setembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de estudar a documentación acórdase informar 

favorabelmente o traballo realizado polos/as seguintes doutorandos/as de primeiro ano: 

ARMENTIA COUCE ELSA RAQUEL 
AXEITOS V ALIÑO RICARDO 
BONOME GARCÍA ANTONIO 
BOUSO GONZÁLEZ SARA 
CANEDA MARTÍNEZ ESTEF ANÍA 
DÍAZ COSTA CARMEN ROSSANA 
LAHSEN ABOID JOAQUÍN 
LEIRA LUGRÍS MARÍA JESÚS 
LÓPEZ DÍAZ BEATRIZ 
LORENZO TEIJO BRUNO JOSÉ 
NEGREIRA RODRÍGUEZ FRANCISO JOSÉ 
PATIÑO V ÁZQUEZ GEMA 
POMBO AÑÓN JOSÉ ALBERTO 
RODRÍGUEZ GARABATOS, BLANCA 
VILLAR PIÑEIRO JOSÉ LUIS 

No punto número dous, cambios de titoría por xubilación das titoras: 

Leira Lugrís, Mª Jesús; de Pilar García Negro pasa a Carme Femández Pérez-Sanjulián. 

Martín Molares, Mónica, de Sagrario López Poza a Nieves Pena Sueiro. 

Villara Piñeiro, José Luis, de Sagrario López a Nieves Pena Sueiro. 

No punto tres, infórmase favorabelmente o traballo e as actividades dos alumnos: 

ANTELO LEMA LUIS MIGUEL 
SÍAZ SEOANE, ÁNGELES 
GATO SEOANE JOSÉ ANDRÉS 
LEMA P ARIS ÁNXELA 
MARTÍN MOLARES MÓNICA 
MARTÍNEZ ALEJOS, OMAR 
REI CASTRO, MARÍA MICAELA 
RICO ALONSO, SONIA 



RIV ADULLA COSTA, DIEGO 

Queda sen avaliar a alumna Mónica V ázquez Pozo porque non realizou as 

actividades nin conta co informame favorábel do/a titor/a. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :30h. do que como 

Secretario dou fe. 

A Coruña, a 30 de setembro de 2016 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 27 de setembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de analizada a documentación correspondente, acorda 

aprobar o listado definitivo de solicitudes admitidas e excluídas no Programa de 

Doutoramento para o curso 2016-2017 na Universidade de Vigo, xuntamente coa 

asignación de titores/as, que queda como segue: 

SOLICITUDES ADMITIDAS (por orde alfabética) 

ALUMNADO 

Alonso Carballeira, Xosé Alberte 

Bel Ortega, María Luisa 

Cabaleiro Soutullo, Hermitas 

Ceide Rodríguez, María 

Codeseda Troncoso, Fátima 

Estévez Villanueva, Lucía 

Femández Pérez, lago 

Femández Taboada, Jorge 

Lorenzo López, Nuria 

Meis Casalderrey, Santiago1 

Pérez de Oliveira, Almudena 

Rodríguez Novo, Julián 

TITOR/A 

Carmen Becerra Suárez 

Burghard Baltrusch 

José Montero Reguera 

Montserrat Ribao Pereira 

Montserrat Ribao Pereira 

Beatriz Suárez/María Jesús Fariña 

Teresa Bermúdez I Burghard Baltrusch 

Carmen Luna Sellés 

Carmen Becerra Suárez 

Carmen Becerra Suárez 

Carmen Becerra/ Femando Romo 

Carmen Becerra Suárez 

SOLICITUDES EXCLUIDAS DEFINITIVAS 

Dopico González, Montserrat2 

1 
Neste caso a matriculación queda condicionada á superación de 12 créditos ECTS como 

complementos de formación, correspondentes ás seguintes materias do Grao en Ciencias da Linguaxe e 
Estudos Literarios: Introdución aos Estudos Literarios (G400104) e Literatura Comparada (G400404). 

2 Non se axusta ao perfil de acceso ou ás liñas do programa 



Galdo Vigo, Pablo3 

Jerez Sabater, Pablo 

Rodríguez Femández, Arancha4 

V enzel, Sofia5 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:30 horas, do cal como 

Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 27 de setembro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN 

Laura Tato 

3 Non acredita documentación precisa para cursar estudos de doutoramento. 
4 Non se axusta ao perfil de aceso ou ás liñas do programa 
5 Non se axusta ao perfil de aceso ou ás liñas do programa 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 12:00 horas do día 23 de setembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de estudar os expedientes presentados por aquelas personas 

que solicitan o seu ingreso no Programa de Doutoramento Estudos Literarios na UDC, 

acordase publicar as seguintes listaxes provisorias de admitidos/as e excluídos/as: 

Admitidos( as): 

Nome alumno/a 

ARES CUBA, GABRIEL 

FERNANDEZ BERROCAL, MARIA 

ENCINA 

FOLGUEIRA ARIAS, ALEJANDRA 

GENTILE, MELANIA Pendente de documentación 

RODRIGUEZ FERNANDEZ, 

ARAN CHA 

P ANARELLI, MAIRA Pendente de documentación 

PEÑASCO GONZALEZ, SANDRA 

TOSAR LOPEZ, FRANCISCO JAVIER 

No punto dous, despois de estudar a documentación presentada, acórdase aprobar 

unha estadía na Universidad de Chile a Sonia Rico Alonso do 30 de setembre ao 30 de 

dicembro 2016. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 23 de setembro de 2016. 



A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:30 horas do día 20 de setembro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de consultada a documentación apróbanse a prórroga 

solicitadas polas doutorandas Sonia Rico Alonso: (16/09/2016) e María Micaela Rei 

Castro (16/09/2016). 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11 :45 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 20 de setembro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

~l/\ 
Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11 :00 horas do día 14 de xullo de 2016, reúnese, en sesión extraordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un informa favorablemente as actividades presentadas polo alumnado 

do programa de doutoramento para o curso 2015-2016 (incorporadas á secretaría virtual 

até o 11 de xullo de 2016). 

No punto dous, á vista dos informes escritos presentados polos directores/as 

respectivos, que se engaden aos respectivos expedientes na secretaría académica da 

Facultade de Filoloxía e Tradución (nun escrito conxunto no que, ademáis, consta a 

aprobación das actividades), acorda informar favorablemente as avaliacións anuais do 

alumnado do programa de doutoramento. 

No punto tres aproba a incorporación ao programa de doutoramento en Uvigo 

das Dras. María Jesús Fariña Busto (que se engade á liña 1: "Literatura en Lengua 

Española y Literatura comparada"), e de Teresa Bermúdez Montes (adscrita á liña 2: 

"Literaturas e culturas galega e portuguesa e literatura medieval"). 

E non habendo roáis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13 :00 horas, do cal como 

Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 30 de xuño de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 13:00 horas do día 30 de xuño de 2016, reúnese, en sesión extraordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto único, unha vez estudada e baremada a documentación presentada para 

optar ás bolsas de desprazamento da Uvigo, acorda propor a seguinte listaxe de valoración 

dos solicitantes: 

RIVEAA R.Of.>JfGUEZ, GA~RIELA 

H. en11c1't:"'D<E"7'A1tt:A~. ª""'o· .. . . .. n~~~ . . . '° . n ~t .f\\o#""I' .. 

GONzALEZ REYES~ AMAYA 

DEL PR~AMO l.ANbJN¡· MI TERESA 

FERNÁNDEZ CAM~OSVANESA 

p.fJ\Z PRIETO, ·PAULA 

~5581i63F 

J557609A 

16Sl4065E 

:7742G59SA 

5319CS2SL 

394606QQG. 

9() 

'SS 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 14:00 horas, do cal como 

Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 30 de xuño de 2016. 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUCOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 13:00 horas do día 27 de xuño de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar a documentación aportada, procédese a 

aprobación dos planos de investigación dos/as alumnos/as seguintes: 

Gema Patiño V ázquez 

José Luis Villar Piñeiro 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13 :30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Confüa, a 27 de xuño de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 12:00 horas do día 6 de xuño de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un, procédese a aprobar a designación de director de tese: 

ALUMNO DIRECTOR 

Francisco José Negreira Rodríguez José Mª Paz Gago 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 6 de xuño de 2016. 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:30 horas do día 2 de maio de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un despois de consultar a documentación presentada, acorda informar 

favorabelmente a solicitude de prórroga das Teses de Doutoramento de: 

Marta Barbeito Rodríguez 

Ana Caíño Carballo 

Amaya González Reyes 

Marleine Paula Marcondes E Ferreira De Toledo 

Susana Pinho De Figueiredo 

Ana Bela Simoes De Almeida 

No punto dous despois de consultar a documentación presentada, apróbase a 

solicitude de estadía solicitada por Cristian Javier López. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 2 de maio de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUCOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11 :3 O horas do día 4 de abril de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto acórdase aprobar os planos de investigación presentados polo alumnado 

matriculado por vez primeira no curso 2015-2016: 

Bonderhost Paredes, Cinthia Carol 

Femández Campos, V anesa 

González Alfaya, Lucila 

González Miranda, Marta 

López, Cristian Javier 

Molanes Rial, Mónica 

Nieto Domínguez, Elena 

Pérez Durán, Gabriel 

Shayan, Mina 

Villa Ruiz, Manuel 

Alfredo Villalba Dourado 

No punto dous apróbase o proxecto de investigación "Utopías hispánicas dos 

séculos XIX e XX" presentado por Rocío Hemández Arias para concurrir ás axudas 

predoutorais da X unta de Galicia na convocatoria 2016. 

No punto tres acórdase aprobar o informe para a renovación da axuda predoctoral 

FPU da alumna Gabriela Rivera Rodríguez. 

No punto catro infórmase favorabelmente a baixa definitiva no programa de 

doutoramento das alumnas: 

Alonso Alonso, María 

Montemayor Suárez, Alejandra 

Troncoso Pino, María 



E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13 :00 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 4 de abril de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

/l~ 
Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11 :00 horas do día 29 de marzo de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar a documentación aportada, apróbanse os 

plans de investigación dos seguintes alumnos: 

Elsa Armentia 
Ricardo Axeitos 
Antonio Bonome 
SaraBouso 
Estefanía Caneda 
Carmen R. Díaz 
Joquin Lahsen 
M. Jesús Leira Lugrís 
Beatriz López 
Bruno Lorenzo 
José F. Pombo Añón 
Blanca P. Rodríguez Garabatos 
JL Villar Ponte 

Acórdase solicitar a apertura dun prazo extraordinario para que para que á alumna 

Gema Patiño V ázquez poda presentar o seu plano de investigación, feito que se lle 

comunicará por escrito, así como á súa titora, a profesora Teresa López. 

No punto dous, unha vez revisada a documentación presentada por Luis Miguel 

Antelo Lema, apróbase a renovación da súa dedicación a tempo parcial. 

No punto tres, e a petición da profesora Cleofé Tato García, acórdase informar 

que a estudante Mª Encina Femández Berrocal, unha vez finalice e supere 

satisfactoriamente o "Mestrado Universitario en Profesorado en Educación Secundaria 

Obrigatoria, Bacharelato, Formación profesional e Ensino de Idiomas" que agora está 

cursando, cumprirá os requisitos exigidos para poder ser admitida en el mencionado 

Programa de Doctorado. 



No punto catro, e seguindo o indicado no Artigo 10 da Normativa da Escola de 

Doutoramento da UDC, acórdase que a directora de tese da alumna Beatriz López Díaz, 

a profesora Olivia Rodríguez, asuma tamén a súa titorización. 

No punto cinco, acordouse delegar na coordinadora da UDC, Eva Valcarcel, para 

que asine · as solicitildes .. de {bolsas él ::oiió :estiidías >qne ·'::sfü~citéti:I::: osfas 

á1~8s/ªsdo!::J?:rograñl_i 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:10 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 29 de marzo de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 12:00 horas do día 8 de marzo de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de transcorrido o período de reclamacións, procédese a 

aprobar a listaxe definitiva de alumnos admitidos no prazo extraordinario da UDC para o 

curso 2015-2016 e á designación de titor: 

ALUMNO TITOR 

Francisco José Negreira Rodríguez José Mª Paz Gago 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:20 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 8 de marzo de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN 

Laura Tato 

V"E¡r:~ 
Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 13:00 horas do día 2 de marzo de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas Salas 

de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e Tradución de 

Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos Literarios polas 

Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da Comisión, actúa 

como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar a documentación aportada polos estudantes 

matriculados na segunda convocatoria na UDC, procédese á publicar a lista provisoria de 

alumnos/as admitidos/as: 

Listaxe provisoria: 

Francisco José Negreira Rodríguez 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13 :30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 2 de marzo de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:30 horas do día 22 de febreiro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un acordouse aprobar o presuposto que foi remitido pola EIDO. 

No punto dous, despois de o deliberar, acórdase a convocatoria de 6 bolsas de 

mobilidade (todas tipo D, dotadas con 250 € cada unha) e remitila á EIDO na plantilla 

requerida. Importe total: 1500 euros. 

No punto tres acordouse aprobar unha partida de 3.500 €para adquisición de 

material bibliográfico. 

No punto catro acórdase que, no reparto de recoñecementos docentes na Uvigo, 

as 46'5 horas asignadas ao Programa, sexan asignadas ao coordinador do PD, Antonio 

Chas Aguión. 

No punto cinco acordouse non aprobar, para este curso, a incorporación na PDA 

da Uvigo de cursos formativos. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13 :00 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 22 de febreiro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

~~ 
Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN "ESTUDOS LITERARIOS" POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 13:00 horas do día 28 de xaneiro de 2016, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar a documentación aportada, procédese á 

adxudicación de directores/as de tese de doutoramento dos doutorandos matriculados na 

UDC para o curso 2015-20016 que van relacionados no Anexo I 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 28 de xaneiro de 2016. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 


